
GRIMSTAD MENIGHETSRÅD 

 

 

 

Referat fra menighetsrådsmøte tirsdag 11. februar kl.18.00 

på kirkekontoret på Odden. 

 
 

Tilstede:  Wenche Norgaard, Trond Wirak, Per Olsen, Øystein Haga, Reidun Bergshaven, Vivi H.  

 Tønnessen, Anne Brita Thorød. 

Varamedlem med stemmerett under møte: Arild Hovda og Sjur Arnebø. 

 

Forfall:  Stein Gjulem, Anne Mo Grimdalen og Hjalmar Bjerga. 

 

Åpning ved  Per Olsen 

 

Referent:  Synnøve Espeland 

 

Sak 10/20: INNKALLING MED SAKSLISTE 

Vedtak: Innkalling med saksliste godkjennes. 

 

 

Sak 11/20:  REFERAT FRA DET SISTE MENIGHETSRÅDSMØTE 

Vedtak: Referat fra menighetsrådsmøte 23.januar 2020 godkjennes. 

 

 

Sak 12/20:  GJENNOMGANG AV GUDSTJENESTELISTA 

Vedtak: Gudstjenestelista fram til neste menighetsrådsmøte tatt til orientering.  

 

 

Sak 13/20: TANKE FRA PROST STEINAR FLOBERG  

• MR ble oppfordret til å «løfte blikket» på hvert menighetsrådsmøte. Hva drømmer vi 

om i Grimstad menighet? Hva kan vi gjøre for å nå flere med evangeliet? 

• Biskopen har beskrevet tre satsningsområder som menigheten bør ha fokus på:  

1. «Gudstjeneste i hundre», hva kan vi gjøre for å legge til rette for at flere kommer 

til kirken? 

 

2. Dåp – kirkens satsningsområde i 2020.  Ønskelig at kirken består av en forsamling 

av alle aldersgrupper, slik at alle har noen å identifisere seg med.  

Tilgjengelighet er viktig, bruke FB og hjemmesiden aktivt for å promotere dåp.  

 

I samtalen omkring dåp og trosopplæringstiltak ble dagens menighetsgrenser tatt 

opp på nytt.  Prosten er positiv til at det sendes inn ny søknad om endring av 

dagens grenser, da gjerne med et forslag til nye grenser. Det er grunnkretsene som 

bestemmer utgangspunktet. Enighet at en bør prøve å få med de andre 

menighetsrådene. 
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3.  Givertjeneste 

Den Norske kirke er ikke lenger en del av staten. Det er sunt å tenke forvaltning 

og at en kan være med å yte til fellesskapet. Konkrete mål for givertjeneste er 

viktig for å skape engasjement. Det bør henges opp lapp i våpenhuset med 

informasjon og aktuelt kontonummer. 

 

 

Sak 14/20: REGNSKAPET FOR 2019 

  Menighetsrådsleder gikk gjennom hovedpunktene i regnskapet.  

  Vedtak: Regnskapet for 2019 godkjennes av menighetsrådet. 

 

 

Sak 15/20: ÅRSMELDING 2019 

  Årsmeldingen ble sendt ut til gjennomlesing på forhånd.  Menighetsrådsleder  gikk gjennom 

                        hovedpunktene. 

  Vedtak: Årsmeldingen fra virksomheten 2019 godkjennes av menighetsrådet. 

 

 

Sak 16/20: ÅRSMØTE 1. MARS 2020 

  Wenche Norgaard leder og legger frem regnskap og årsrapport, samt informerer om  

  forbønnstjenesten som er tenkt startet opp for menigheten. 

  Hjalmar Bjerga sier noe om bønn. 

  Diakoniutvalget tar ansvar for kveldsmat.  

 

 

Sak 17/20 PRIORITERT LISTE VED BRANN I GRIMSTAD KIRKE 

  Ønskelig å lage en liste på 5-6 punkter over interiør i kirken som skal prioriteres  

  ved brann.  

  Vedtak: Kulturutvalget gis mandat til å utforme en prioritert liste 

  

      

Sak 18/20:   EVENTUELT 

  

  Sak 1.  Kunngjøringer  

   Det kom reaksjoner etter gudstjenesten 9. februar på at bibelkveld arr. i Norkirken ble 

   tatt med i kunngjøringene. Hva er retningslinjene fremover? 

Vedtak: Arrangementer som Grimstad menighet ikke er medarrangør til, tas ikke med 

i kunngjøringene, aktuelt å henge opp plakat i våpenhuset.  

 

Sak 2. Søknad om økonomisk støtte  

   Det søkes om støtte til arr. på bibelskolen 16. mai. Arr. er populært og samler  

   ungdom fra hele kommunen. 

   Vedtak: Menighetsrådet har besluttet å støtte arr. med kr. 2500,-   

   

Sak 3. Temakveld med Tomm Kristiansen 5. mai 2020. 

   Temakvelden blir et større arr. enn først antatt, det planlegges tilsvarende i Hisøy krk 

   dagen etter. Arr. utgiftene er stipulert til kr. 25000,- per menighet. Tidligere avklart at 

   det var ønskelig å ta kollekt ved utgangen, på bakgrunn av arr. utgiftene gjøres  

   følgende nytt vedtak: Menighetsrådet har besluttet at det tas kr. 150,- per billett, et 

                                    eventuelt overskudd overføres menighetens misjonsprosjekt. 
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ORIENTERINGSSAKER 

• Samtale om de siste gudstjenestene. 

• Representanter for Fellesrådet orienterte om at AU hadde hatt sitt første møte, neste Fellesråd er 25. 

febr.  

 

 

Grimstad 12.02.2020 

 

Wenche Norgaard    Synnøve Espeland 

Leder      Sekretær TIL ALLE SAMMEN 


